



В актовом зале начальной школы гимназии, состоялся спектакль Т-Студии «Только один день» по мотивам пьесы М. Бальтшайт на немецком языке, с русским переводом. Руководители: Никифорова Светлана Игоревна и Дорожко Тамара Михайловна. Из книги отзывов Т-Студии»: «Выступление понравилось. Дети умеют держаться на сцене, увлечь зрителей своей игрой, несмотря на то, что спектакль шёл на немецком языке. Маленькие зрители с интересом смотрели на сцену, адекватно реагируя на происходящее. Чувствовалось, что детям нравится спектакль. После окончания представления все дружно сфотографировались. Выражаем глубокую благодарность руководителям Т-Студии и актёрам».



